



# Орлов Максим

ученик 9 «Б» класса  
гимназии №3

Я – Орлов Максим, ученик гимназии №3 города Астрахани.

С 2018 года состою в рядах всероссийской детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

Считаю для себя очень важным всегда и во всём проявлять и отстаивать собственную гражданскую позицию.

Являюсь лидером своего первичного отделения, а также заместителем председателя совета РДШ Астраханской области, принимаю активное участие во всероссийском военно-патриотическом юнармейском движении.

Активная деятельность первичной организации РДШ с самого начала очень заинтересовала меня, и постепенно я стал участвовать в разных всероссийских проектах:

«Классные встречи»,  
«Территория самоуправления»,  
«Профориентация в цифровую эпоху»  
и стал победителем нескольких  
Всероссийских конкурсов: областного  
конкурса юмористических роликов по  
профессиональной ориентации «**Будущее в  
наших руках- РДШ**»; 1-го тура  
всероссийского конкурса «**Территория  
самоуправления**».  
Также, стал победителем региональных  
отборов и всероссийской смены РДШ  
«**Большой Школьный Пикник**» в ВДЦ  
«Смена», а также всероссийского фестиваля  
«**Зимний фестиваль**» в 2019 году.



Мне была оказана большая честь принять участие в работе детского оргкомитета Всероссийского фестиваля РДШ «В центре событий», оргкомитета регионального слёта РДШ «Набираем высоту – нас 51!» и региональной смены «Старт-ап моего успеха».

Большое и неизгладимое впечатление произвело на меня участие во Всероссийской смене РДШ «Большой школьный пикник 2019», после которого и началась моя активная деятельность в Российском движении школьников.



Общественная жизнь нашей гимназии насыщена разными интересными событиями, где я принимаю участие:

Интеллектуальные игры  
«Что? Где? Когда?»



Выступления в составе  
команды «МЕД»,  
капитаном которой я был.



А также городской конкурс смотра строя и песни «Этих дней не смолкнет слава!» в составе гимназической команды «ШТУРМ», военно-спортивная игра «Победа», незабываемые встречи с фронтовиками, участниками ВОВ



В разных периодах моей жизни было немало увлечений: от шахмат и волейбола, до игры на гитаре и ударной установке, благодаря которым, я приобрёл колоссальный жизненный опыт и полезные навыки.

Ещё я много читаю, увлекаюсь спортом и интеллектуальными играми. И буквально два года назад стал участвовать в турнирах спортивно интеллектуальной игры «Своя игра» в Астраханской области. Участие оказалось плодотворным и принесло множество наград, например, второе место в «Молодежном кубке», где моими соперниками были в основном студенты 1-2 курсов и старшеклассники, в то время как я был в восьмом классе.



Я живу интересной, насыщенной жизнью, и это помогает мне находить новых друзей и единомышленников, которые охотно делятся со мной своими идеями и планами.

